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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Fahrer (m/w/d) für flexiblen Fahrdienst im öffentlichen
Nahverkehr

(583)

 Standort: Neustadt an der Donau  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein bundesweit tätiges Unternehmen im öffentlichen Mobilitätssektor. Es bietet flexible
Fahrdienstleistungen im On-Demand-Verkehr an – mit modernsten Fahrzeugen, smarter Technologie und dem Ziel,
Mobilität neu zu denken. Für den Standort Neustadt an der Donau suchen wir ab sofort engagierte Fahrer (m/w/d) für
flexiblen Fahrdienst im öffentlichen Nahverkehr 

Ihre Aufgaben:

Sicheres und kundenorientiertes Fahren von modernen PKW im Linien- und Bedarfsverkehr    
Freundliche Begrüßung und Betreuung der Fahrgäste   
Unterstützung mobilitätseingeschränkter Personen beim Ein- und Ausstieg    
Einhaltung der Verkehrsregeln und betrieblichen Vorgaben   
Kontrolle der Fahrzeugtechnik vor Fahrantritt    
Digitale Abwicklung der Fahraufträge (per App)    
6-Tage Woche in kurzen Schichten      

Das bringen Sie mit:

Besitz eines gültigen Personenbeförderungsscheins für den Personenbedarfsverkehr    
Aktuelles erweitertes Führungszeugnis   
Gültiger Führerschein Klasse B (mind. 2 Jahre Fahrpraxis)    
Ortskenntnisse im Raum Neustadt an der Donau von Vorteil    
Zuverlässigkeit, Pünktlichkeit und Kundenorientierung    
Gepflegtes Erscheinungsbild und gute Umgangsformen    
Bereitschaft zum Schicht- und Wochenenddienst    
Kommunikatives Deutsch, weitere Sprachen von Vorteil
Personenbeförderungsschein, Fahrgastbeförderungsschein
Polizeiliches Führungszeugnis ohne Eintrag

Ihre Konditionen:

Eine langfristige Tätigkeit mit Übernahmemöglichkeit    
Tarifliche Bezahlung inkl. Zuschlägen, Urlaubs- & Weihnachtsgeld    
Umfangreiche Einarbeitung durch erfahrene Kolleg:innen    
Digitale Fahrassistenzsysteme & topmoderne Fahrzeuge    
Betriebliche Altersvorsorge & attraktive Mitarbeiter-Benefits    



Ein respektvolles, kollegiales Arbeitsumfeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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